


[image: lu7004kv2ul_tmp_3469ab4da8df1830]


Załącznik nr 1 - lista części VOGELSANG RCQ-26 Inline / RCQ-33G


	Lp
	Symbol
	Nazwa
	Ilość
	j. m.

	1
	GSM.006.T1.E4
	Noże docinające RC3000 (stal kwasoodporna)
	8,0
	szt.

	2
	GSM.005.T1.E4
	Noże docinające RC5000 (stal kwasoodporna)
	8,0
	szt.

	3
	NSP.033_E_SET
	Kołek rozprężny 10x30, 06x30 DIN 1481
	16,0
	szt.

	4
	GFL.421.N1.M9
	Sito RC5000 (standard) przepustowość max. śr 24mm
	1,0
	szt.

	5
	GFL.427.N3.M9
	Sito RC3000 (standard) przepustowość max. śr.20mm
	1,0
	szt.

	6
	DFD.390
	PE-sznur uszczelniający 10 mm
	1,8
	mb

	7
	NSI.119
	Śruba M 10x45, ISO4762, 10.9
	4,0
	szt.

	8
	GRS.202.EE
	Tuleja rozprężna zaciskana do montażu sita VVA
	12,0
	szt.

	9
	GRS.203.EE
	Śruba mocująca sito RC3000-10000, A4-80
	12,0
	szt.

	10
	NSE.019
	Śruba z łbem stożkowym M5x12, 8.8
	16,0
	szt.

	11
	DOR0116
	O – Ring 40x3, NBR 70
	2,0
	szt.

	12
	DOR.160
	O – Ring 48x2, NBR70
	4,0
	szt.

	13
	DFD0208
	Pierścień uszczelniający 60x8
	4,0
	mb






image1.png
ZWIK

Grodzisk Mazowiecki





 


 


 


 


 


Załącznik nr 1 


-


 


lista części VOGELSANG RCQ


-


26 Inline / 


RCQ


-


33G


 


 


 


Lp


 


Symbol


 


Nazwa


 


Ilość


 


j. m.


 


1


 


GSM.006.T1.E4


 


Noże docinające RC3000 (stal kwasoodporna)


 


8,0


 


szt.


 


2


 


GSM.005.T1.E4


 


Noże docinające RC5000 (stal kwasoodporna)


 


8,0


 


szt.


 


3


 


NSP.033_E_SET


 


Kołek rozprężny 10x30, 06x30 DIN 1481


 


16,0


 


szt.


 


4


 


GFL.421.N1.M9


 


Sito RC5000 (standard) przepustowość max. śr 24mm


 


1,0


 


szt.


 


5


 


GFL.427.N3.M9


 


Sito RC3000 (standard) przepustowość max. śr.20mm


 


1,0


 


szt.


 


6


 


DFD.390


 


PE


-


sznur uszczelniający 10 mm


 


1,8


 


mb


 


7


 


NSI.119


 


Śruba M 10x45, ISO4762, 10.9


 


4,0


 


szt.


 


8


 


GRS.202.EE


 


Tuleja rozprężna zaciskana do montażu sita VVA


 


12,0


 


szt.


 


9


 


GRS.203.EE


 


Śruba mocująca sito RC3000


-


10000, A4


-


80


 


12,0


 


szt.


 


10


 


NSE.019


 


Śruba z łbem stożkowym M5x12, 8.8


 


16,0


 


szt.


 


11


 


DOR0116


 


O 


–


 


Ring 40x3, NBR 70


 


2,0


 


szt.


 


12


 


DOR.160


 


O 


–


 


Ring 48x2, 


NBR70


 


4,0


 


szt.


 


13


 


DFD0208


 


Pierścień uszczelniający 60x8


 


4,0


 


mb


 


 




          Załącznik nr 1  -   lista części VOGELSANG RCQ - 26 Inline /  RCQ - 33G      

Lp  Symbol  Nazwa  Ilość  j. m.  

1  GSM.006.T1.E4  Noże docinające RC3000 (stal kwasoodporna)  8,0  szt.  

2  GSM.005.T1.E4  Noże docinające RC5000 (stal kwasoodporna)  8,0  szt.  

3  NSP.033_E_SET  Kołek rozprężny 10x30, 06x30 DIN 1481  16,0  szt.  

4  GFL.421.N1.M9  Sito RC5000 (standard) przepustowość max. śr 24mm  1,0  szt.  

5  GFL.427.N3.M9  Sito RC3000 (standard) przepustowość max. śr.20mm  1,0  szt.  

6  DFD.390  PE - sznur uszczelniający 10 mm  1,8  mb  

7  NSI.119  Śruba M 10x45, ISO4762, 10.9  4,0  szt.  

8  GRS.202.EE  Tuleja rozprężna zaciskana do montażu sita VVA  12,0  szt.  

9  GRS.203.EE  Śruba mocująca sito RC3000 - 10000, A4 - 80  12,0  szt.  

10  NSE.019  Śruba z łbem stożkowym M5x12, 8.8  16,0  szt.  

11  DOR0116  O  –   Ring 40x3, NBR 70  2,0  szt.  

12  DOR.160  O  –   Ring 48x2,  NBR70  4,0  szt.  

13  DFD0208  Pierścień uszczelniający 60x8  4,0  mb  

 

